
 

Με μεγάλη χαρά το σχολείο μας υποδέχτηκε για δύο εβδομάδες τρεις 
μεταπτυχιακές φοιτήτριες Παιδαγωγικής από το Université de Picardie 
Jules Verne στην Amiens, οι οποίες πραγματοποίησαν την πρακτική τους 
άσκηση στο σχολείο μας. 

Οι μαθητές και οι μαθήτριες της Ε΄ και ΣΤ΄ τάξης των Γαλλικών είχαν την 
ξεχωριστή ευκαιρία να κάνουν μάθημα με φυσικές ομιλήτριες της γαλλικής 
γλώσσας. Μέσα από δημιουργικές δραστηριότητες, παιχνίδια, τραγούδια και 
βιωματικές δράσεις, τα παιδιά εξάσκησαν τα γαλλικά τους με αυθεντικό 
τρόπο, ενισχύοντας την αυτοπεποίθησή τους και τον προφορικό τους λόγο. 

 

 



Παράλληλα, πραγματοποιήθηκε μια όμορφη ανταλλαγή πολιτιστικών 
στοιχείων. Οι μαθητές γνώρισαν πτυχές της καθημερινότητας και του 
εκπαιδευτικού συστήματος στη Γαλλία, ενώ οι φοιτήτριες ενημερώθηκαν για 
το ελληνικό σχολείο και την εκπαιδευτική μας πραγματικότητα. Η εμπειρία 
αυτή αποτέλεσε ένα ζωντανό παράδειγμα διαπολιτισμικής συνεργασίας και 
επικοινωνίας. 

 

Ο ενθουσιασμός ήταν μεγάλος από την πρώτη στιγμή! Τα παιδιά υποδέχτηκαν 
τις φοιτήτριες με χαμόγελο και θετική διάθεση, ενώ και εκείνες εξέφρασαν 
τον θαυμασμό και την ικανοποίησή τους για το επίπεδο, τη συμμετοχή και τις 
γνώσεις των μαθητών μας στα πρώτα τους βήματα στη γαλλική γλώσσα. 

 



Η δράση αυτή πραγματοποιήθηκε με πρωτοβουλία της εκπαιδευτικού 
Γαλλικών του σχολείου μας, κυρίας Αθηνάς Κορωνάκη, η οποία στηρίζει 
έμπρακτα το άνοιγμα του σχολείου μας σε διεθνείς συνεργασίες και 
καινοτόμες παιδαγωγικές πρακτικές. 

 

Τέτοιες εμπειρίες εμπλουτίζουν ουσιαστικά τη μαθησιακή διαδικασία και 
καλλιεργούν στα παιδιά μας την αγάπη για τις ξένες γλώσσες και τον σεβασμό 
στη διαφορετικότητα. Η συγκεκριμένη δράση αποτελεί πλέον θεσμό για το 
σχολείο μας, καθώς υλοποιείται κάθε χρόνο, ενισχύοντας σταθερά το άνοιγμά 
μας στη διεθνή εκπαιδευτική κοινότητα και προσφέροντας στους μαθητές μας 
πολύτιμες διαπολιτισμικές εμπειρίες. Ευχαριστούμε θερμά τις φοιτήτριες για 
την παρουσία και τη συμβολή τους και ανυπομονούμε για την επόμενη 
συνάντησή μας!  

 


